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睦沢町教育委員会 

 このお知らせは、再編準備協議会で議論された内容について、保護者や地域の方々へお知ら

せするためのものです。 

平成２９年１０月１７日（火）午後７時から、睦沢町立中央公民館において、第６回睦沢町

立小学校再編準備協議会を開催しました。 

                       

事務局からの報告をしました。     

                      ○睦沢町スクールバス運行要綱を制定し、 

利用者の取りまとめを行っています。      １月に最終ルートを公表いたします。 

○「睦沢小学校 校歌」が完成しました。 

 睦沢小学校の開校式で披露します。 

○コミュニティ・スクール推進委員会を 

 設置して、２回の会議、先進地視察、 

 研修会を開催いたしました。 

○校旗を作成中で１月末頃に完成します。 

報告書【第４回】（案）について 

教育委員会に提出する再編準備協議会で報告書（第４回）の内容を取りまとめました。 

 報告書の主な内容は下記のとおりです。 

１．移転計画 「睦沢小学校の一角にメモリアルスペースを確保」 

２．開校式 「睦沢小学校の入学式と同日に開校式を挙行」※平成３０年４月９日（月） 

３．学校図書 「学校図書については、教職員により整理」 

～再編準備について、ご質問やご意見がありましたら、下記事務局までお寄せください。～ 

睦沢町立小学校再編準議協議会事務局 睦沢町教育委員会 教育課 学校教育班 

                   TEL 0475-44-2509  FAX 0475-44-0213 

睦沢町ホームページ http://www.town.mutsuzawa.chiba.jp/ 睦沢町の教育 → 小学校再編 

土 睦 小 学 校 施 設 を 公 開 

普通教室や体育館の改修工事が１１月末で完

了しますので、学校施設を公開いたします。 

【日時】 平成２９年１２月１６日（土） 

午前９時から午前１１時 

【対象】 保護者、地域住民 

本日は最終報告をいただくことができました。 

再編する新しい学校は「どのような学びの場・学びの環境であ

るか」そして「学校運営のあり方」等々、期待する再編効果を４

回に渡り報告書にまとめていただき、ありがとうございます。 

睦沢小学校が皆さんの意見が反映された具体的な形となるよう

に努めてまいります。 

今井教育長からお礼の挨拶 

昨年の７月から始まり、皆さんにいろいろとご協議を

いただいて、子供たちがいかに一緒になって問題がな

いような方法を考えていただき良い案ができました。 

ありがとうございました。 

若菜委員長の挨拶 

今回で予定していた協議事項は、 

すべて終了となります。 

http://www.town.mutsuzawa.chiba.jp/


専門部会報告 

 総務部会 

平成２９年９月２６日に第７回専門部会を中央

公民館で開催し、両小学校の歴史・伝統の保存につ

いては、睦沢小学校の昇降口の一角にメモリアルス

ペースを確保し、歴史・伝統の品として残したいも

のを展示・保存することにしました。 

睦沢小学校の開校式については、入学式と同日の

平成３０年４月９日（月）との意見で一致しました。 

 教育振興部会 

 平成２９年８月３日に第８回専門部会をこども園で開催し、睦沢小学校の学校図書について

は、教職員により整理することにし、土睦小学校の学級文庫は、暦年経過した図書のため廃棄

とし、瑞沢小学校からの図書を学級文庫として活用することにした。 

再編に向けた今後の取組 

○「睦沢小学校」の説明会を保護者及び新入生保護者対象に開催します。 

 日時：平成３０年１月２７日（土）午前１０時から 場所：睦沢ゆうあい館 

○学習環境の改善に向けた土睦小学校施設の整備を行います。 

 内容：普通教室にエアコンの設置、敷地内の外構工事、特別教室棟の修繕 等 

○スクールバスの模擬運転を３月中旬に実施します。 

○土睦・瑞沢小学校の閉校にあたり、記念碑を小学校敷地に設置します。 

○瑞沢小学校から土睦小学校への備品等の引越し作業を３月下旬に行います。 

○睦沢小学校の開校にあたり、睦沢小学校の正面玄関、体育館に校章を設置します。 

○コミュニティ・スクール 

導入に向けて推進委員会 

で調査研究をしています。 

※コミュニティ・スクール 

 は、地域の皆さんの声を 

 学校経営や運営に反映さ 

 せながら、地域と学校が 

 同じ方向を向き、力を合 

 わせて地域の子供を育む 

 ための仕組みです。 

※本町では、地域教育協議 

 会を活用して教育活動支 

 援を実施する方向で検討 

 をしています。 

＜協議会の開催予定＞ 

※再編準備協議会で予定されていた協議項目は、すべて終了しました。 

※協議する案件が発生した場合は協議会を開催します。 

なお、開催日時が決定しましたら、町ホームページで周知いたします。 

 

閉校記念式典の日程が決定 

【土睦小学校】 

 平成３０年３月２４日（土） 

【瑞沢小学校】 

 平成３０年３月２５日（日） 

※小学校毎にＰＴＡを中心とする 

実行委員会組織により実施されます。 


